Общие Сведения

В отчетном периоде академик М.И. Эпов избран на должность директора Института, на академика А.Э. Конторовича возложено научное руководство Институтом, чл.-корр. РАН В.А. Каширцев избран на должность первого заместителя директора Института.

В целях концентрации сил на приоритетных направлениях фундаментальных научных исследований создана лаборатория «Геодинамики и палеомагнетизма» (решение УС от 27.04.2007 г., протокол № 5).

В связи с необходимостью выполнения Федерального закона № 5485-1 "О государственной тайне" о наличии структурных подразделений по защите государственной тайны в организациях, имеющих дело с государственными секретами, создан Отдел информационной безопасности (решение УС 15.10.2007 г., протокол № 9).

С 1 июня 2007 г. введено в действие Положение о стимулирующих выплатах научным работникам и руководителям ИНГГ СО РАН, проведены и утверждены расчеты индивидуальных показателей результативности научной деятельности (ПРНД) сотрудников Института.